

宜兴两起“蒙面劫案” 一真一假

夜色下,蒙面劫匪尾随入室,采用捆绑胁迫的方式,将家中贵重物品洗劫一空。这些只在电影电视里才出现的镜头,今年3月竟然在宜兴市张渚镇发生。

“不速之客”尾随入室抢劫

2009年3月25日晚上8点多,吴女士带着4岁的女儿理发结束后回家。上楼时,吴女士习惯性地按了按楼道灯开关,可是灯却没有亮,吴女士只得摸着钥匙孔开门。刚要抬脚进去,猛听得一阵急促的脚步声从上面楼梯拐角处冲下来。“咣当”一声,压根来不及反应,她已被人连推带搡地推倒在地。抬头一看,身前站着两名戴着鸭舌帽的蒙面男子,家里的大门也被关上了。

“不要叫!”其中一人向吴

女士扬了扬手中的棍子,瞪眼吼道,“叫你女儿也不要哭了!”蒙面人随即拿出绳子,将她和女儿捆了个结结实实。吴女士很快清醒过来,意识到自己的危险处境。

“你老公啥时候回来?”“9点。”“钱放在哪里?”“包里有两千块。”“金器在哪里?”“在那边的小房间里。”吴女士明白,此时“配合”是最明智的选择。两名蒙面男子肆无忌惮地搜掠钱财,临走前还顺手将吴女士手上的戒指,将她和女儿推倒在床上,蒙上被子,揣上价值3万余元的财物,消失在茫茫夜色之中。

又一起“蒙面劫案”冒出来

宜兴警方接报这起蒙面入室抢劫案。根据分析,两名犯罪嫌疑人均在30岁左右,中等个子,

宜兴本地口音,对现场很熟悉,可能事先踩过点。宜兴市张渚镇虽然是个弹丸之地,却是扼苏、浙、皖三省交通咽喉的要地,社会情况复杂,人员流动量大。十多天过去了,侦破工作毫无进展。

正在警方找不到头绪之际,又一件意想不到的事情发生了。4月8日下午3时许,一卢姓村民报案称,两天前骑摩托车回家路上,被两名蒙面劫匪从身后猛击一棍,从车上摔下来,伤了左眼,而脖子上的淤血勒痕,则是劫匪用绳子勒下的。报称的案发地与上一起案件发生地相隔不过几公里路。

宜兴警方立即派出精干探员深入调查,可越调查越觉得蹊跷。卢某眼眶处的淤青根本不是摔伤的,脖子上的勒痕也与被劫持方式对不上号。原来两天前,卢某和儿子为装修房

子一事,发生争执,卢某又撞墙,又找麻绳套脖,寻死觅活,后被劝下。可脖子上留下的勒痕躲不过左邻右舍疑惑的目光,便托辞说是遭遇抢劫,村里干部督促其报警,卢某报“假案”。

原来是这两人作的案

这番小插曲后,警方发现,当地有一单姓男子,案发前后表现异常,很快锁定其为“3·25”劫案犯罪嫌疑人,又顺藤摸瓜,另一名犯罪嫌疑人施某随之浮出水面。

4月9日,警方先后擒获犯罪嫌疑人单某和施某。他们嗜赌如命,沉湎一气。两个月前,单某向施某借了3300元钱,很快挥霍一空。施某手上有辆车,平时跑个体运输,上个月车子要年检,他借钱交了保险费。后

债主催着要,他便找单某讨钱。单某压根就拿不出钱来还,便提出“发财捷径”——去抢。他说前两天在大街上看到吴女士,自己认识她家,并说要抢钱的话,一个人不行,叫施某一起去帮忙。

两天后的下午,单某先去蹲点观察情况。晚上,见吴女士出门了,两人带了棍子、绳子、面罩、鸭舌帽等,悄悄溜进楼道,顺手破坏了照明灯具。八点多,吴女士带着女儿从街上回来,乘她开门的当儿,两人强行闯了进去……

得手后,两人平分了现场抢得的现金。又一起到安徽广德将赃物中一只金手镯卖掉,得了1850元。正当他们暗自得意时,警方从天而降。

卢 金辰 陈超

为生二胎 伪造前妻身份证

为生二胎,夫妻俩合谋伪造前妻身份证,冒名起诉变更抚养关系,结果被法官识破显现真相。4月3日,江阴法院受理了一起变更抚养关系纠纷案,原告李菁诉称,她与王伟原是夫妻关系,育有一女,2007年双方办理了离婚手续,女儿随前夫生活。因考虑女儿今后的成长、生活环境等多方面因素,要求变更女儿的抚养关系由自己抚养。承办人员在审理过程中得知,王伟已经向相关部门申请生育二胎,同时发现李菁起诉时的身份证上的照片与到庭参加诉讼的李菁不太相像,且原、被告在回答问题时支支吾吾,似有隐情,但在达成变更抚养关系协议上却异常爽快,遂对李菁的身份产生怀疑,进一步审查发现李菁的身份证有伪造的迹象。

近日,承办法官通知原、被告到庭谈话,在得知伪造身份证可能涉嫌违法犯罪的情况下,王伟立即供认是其与现任妻子夏娟为生育二胎,担心不符合生育条件,遂用李菁的照片伪造了李菁的身份证,让夏娟冒充李菁到法院起诉,以达到变更抚养关系的目的。法院裁定驳回起诉,责令两人具结悔过,并依法对两人作出罚款决定。目前,王伟与夏娟已向公安机关自首。

(文中人物均为化名) 陈教智 王建忠 陆媛

“忘不了酸菜鱼”被勒令停业整改

广瑞路518号“忘不了酸菜鱼”饭店因无证经营被勒令停业了。昨天据无锡市卫生监督所、工商局等部门消息,通过检查证实,“忘不了酸菜鱼”属无证经营,被勒令停业。至于其是否符合申领证照的条件,还得看整改后能否达到领证标准。

昨天中午,无锡市崇安区卫生监督所工作人员致电《生活无锡》,称他们的检查人员在28日接到投诉后就到现场进行检查。“忘不了酸菜鱼”的负责人提供不出相关卫生许可证,在饭店从业的7名工作人员中,4人没有健康证。因此,卫生监督所

对其作出勒令停业的处理决定。广益工商所工作人员的答复也是如此,被投诉的“忘不了酸菜鱼”饭店确实属于无证经营。但连该饭店老板都称已经“无证经营了1年多”,而且饭店又是位于马路边,并非背街小巷小有人问津的场所,为何我们的主管部门却屡屡“放过”这个无证经营的饭店?令人遗憾的是,对此疑问,直至昨天下午5点截稿时,崇安区卫生监督所、广益工商所相关工作人员并未给出合理解释。

对于无证的“忘不了酸菜鱼”饭店给客人开具的其他经营

单位的合法发票,无锡市地税局认为,此举已经违反了《中华人民共和国发票管理办法》相关规定,一旦查实应受到处罚。无锡市地税局举报中心的工作人员说,未按照规定领购发票、开具发票、取得发票、保管发票均属于违反发票管理法规的行为。给“忘不了酸菜鱼”饭店提供正规发票的饭店涉嫌违法,一旦查实,将被没收非法所得,并可处一万元以下的罚款。目前,地税部门已经介入调查此事。 金辰 薛晨文/摄

《这家饭店真牛 酸菜鱼中吃出创可贴》跟踪报道



广瑞路518号“忘不了酸菜鱼”被勒令停业




跟上时代,并不是件奢侈的事儿!

加入尊享 e9-229 年费版

3G生活免费享!







手机上网 无限精彩

一次性预存**2748元**(年费),除享受原有的套餐优惠外,还获赠**3G无线上网卡** 张和**100元**月无线上网时长。

套餐	月使用费(元)	送	送	送	送	送
尊享 e9-229	229	话费	家庭宽带	送	家庭亲情网	固定电话
		固话、手机、免费拨打长途/市话600分钟	4M宽带元素对上页	0家娱乐 e家信息 e家理财	固话、手机免费 500分钟(限本邦)	免费话费租、来电显示、空中充值和手机来显费

注: (1) 尊享订两年3G无线上网使用协议 (2) 100元/月的无线上网时长获赠一年

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信无锡分公司

客户服务热线 10000